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Referat af møde for Sønderholm-Frejlev Menighedsråd  

18. april 2024 kl. 17.00-20.30 i Frejlev 
 
Til stede: Peter Stoffersen, Povl Thomsen, Karen Eskesen, Annee Bonde, Rikke Sommer Eriksen, Helle Bang, 

Betina Lassen, Gerda Buus Larsen, Jens Pedersen, Jørn Skøtt Andersen. 

Fraværende: Paw Kingo Andersen, Mads Sølver Pedersen, Peter Asboe-Hermansen. 
 
Godkendelse af dagsorden 

• Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af punktet om ny opvaskemaskine i Frejlev Kirkecenter. 

 
Til drøftelse 

• Planlægning af menighedsrådsvalg og orienteringsmøde d. 14. maj.   
o Der er annonceret i Nibe Avis, og annoncen bliver også lagt på hjemmesiden og facebook. Vi 

planlægger at lave en serie af opslag på facebook til at beskrive roller, udvalg og 
menighedsrådsmedlemmer forud for valget.  

 

Til orientering: 

• Nyt fra formanden 

o Film om Sønderholm, se bilag 1: Vi afventer yderligere information fra borgerforeningen.  

o Det besluttes, at kontingentet til Danske Sømands- og Udlandskirker bevilges. 

o Der afholdes bestyrelsesmøde i bestyrelsen for den fælles regnskabsfunktion d. 30. april. 

o Der afholdes formandsmøde for Aalborg Vestre Provsti d. 30. april. Vi retter henvendelse til 

Lene Berg fra provstiudvalget vedr. punkt om fælles kemidatabase (se referat fra PU 6. dec. 

2023 pkt. 20). 

• Nyt fra præsterne 

o  

• Kirkecenter/sognegård 

o Indkøb af ny opvaskemaskine i Frejlev Kirkecenter: Der er indhentet et tilbud på en 

hættemaskine på ca. 85.000 excl. moms men inkl. montering og følgearbejder. Der er tidligere 

indhentet tilbud på indkøb af en maskine svarende til den nuværende maskine på ca. 55.000 

incl. moms. Det besluttes, at der indhentes uddybende tegninger til hættemaskinen og tilbud 

på alternativer.  

o Frejlev Kirkecenter: Det besluttes, at dagplejerne fremover vil få råderet over det lille depotrum 

i stedet for det store.  

o Sønderholm Sognegård: Det er påkrævet af kommunen, at dagplejebørn ikke længere skal sove 

udenfor i regnvejr med almindelige regnslag, og der er indkøbt underlag til salen, så 
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dagplejebørn kan sove indendørs i tilfælde af regnvejr.  

• Nyt fra kassereren 

o Den foreløbige driftsramme for 2025 på 4.887.235 kr er bekendtgjort af provstiet.  

o Budget for 2025 skal fremsendes til provstiet senest d. 15. juni. Da vi tidligere har fastsat 

menighedsrådsmøde til d. 18. juni, har provstisekretæren accepteret, at vi afleverer budget 

2025 d. 18. juni.  

• Nyt fra kontaktpersonen 

o Det årlige medarbejdermøde er blevet afholdt med flot fremmøde.  

o Der afholdes MU-samtaler d. 24. og 26. april. 

o Kirkekaffelisten er fuldt besat.   

• Nyt fra kirkeværgen 

o Indvendig renovering af Frejlev Kirke: Byggesagen ligger til behandling ved konsulenterne.  

o Kirkesynet bliver fulgt op i Kirke- og kirkegårdsudvalget.  

• Nyt fra udvalgene 

o Intet at referere. 

• Nyt fra medarbejderrepræsentanten 

o Intet at referere.  

• Eventuelt 

o Intet at referere.  

• Godkendelse af mødereferat  

 
Formand for Sønderholm-Frejlev Menighedsråd 

Peter Stoffersen 

 

Ved underskrift godkendes referatet 

Navn Dato Underskrift 

Peter Stoffersen   

Mads Sølver Pedersen   

Povl Thomsen   

Jens Pedersen   
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Betina Lassen   

Helle Bang   

Karen Eskesen   

Gerda Buus Larsen   

Peter Asboe-Hermansen   

Rikke Sommer Eriksen   

Jørn Skøtt Andersen   

Paw Kingo Andersen   

 
 

 


